Творчество без границ

В творческой мастерской "Декупаж плюс", под руководством специалиста Виолетты Алексеевны Галустовой, проводятся индивидуальные мастер-классы по созданию интерьерных композиций. Здесь ведется результативная работа над воплощением творческих идей в жизнь.

Лучшие авторские работы были представлены на Всероссийском творческом конкурсе для людей с ограниченными возможностями здоровья "Творчество без границ". Этот конкурс является площадкой, где каждый может продемонстрировать свой талант и самовыразиться через искусство.

Наши получатели социальных услуг активно участвуют в таких мероприятиях. Так, Татьяна Николаевна Шевченко приняла участие в конкурсе, представив свою замечательную работу "Кубанский хуторок".

Эта детально проработанная поделка отражает ее любовь к родному краю и богатые культурные традиции нашего регионаТатьяна Николаевна заслуженно была удостоена звания победительницы номинации "прикладное творчество".
Мы желаем Татьяне Николаевне творческого вдохновения! А также надеемся, что эта победа станет важным стимулом к дальнейшему развитию инклюзивных художественных инициатив.
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